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KynuTb KBapTupy 3a 5 667 030 pybnen Ha yn dHrenbca, 115A

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, yn IHrenbca, 115A

5667 030P %]
138 220P 3a M’

41.00 M2 ‘ 19.00 M2 ‘9|/|3 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT.2510240. CnewunTe 3abpoHMpoBaTh N0 aKUMOHHOM LeHe! MNpeanoxxeHne orpaHnyeHo! CToMMOCTb KBapTUPbl YKa3aHa Co CKMAKON, Balla
3KOHOMMA cocTasmT 407,700 RUB. Mo Bcem Bonpocam obpallanTtecs B 0MC Npodak, Mbl BaM Bce noApobHo pacckaxkem! MpocTopHas 1-KOMH.
KBapTupa ¢ nepsuyHon otaenkon B XKK MHcTen.Cutun Ha 9 sTaxe. O6wasa niowanb: 40.77 KB.M., xunas: 11.59 kB.M., nsowanb NPOCTOPHON KYXHU-
cTtonoson: 19.25 kB.M. Bce 0KHa BbIXOLAT Ha OA4HY CTOPOHY. B KBapTupe ofHa JIOLXNUSA, OAMNH COBMELLEHHbIN caHy3en. BbicoTa NoToNkos 2.64 M. B
NpefyYnCcToBYIO OTAESNKY KBapTupbl BXoAAT: 1. BxogHas cTanbHas ABepb. 2. [poBefeHHas 3/1eKTprKa C YCTaHOBIEHHbIMY PO3ETKaMm 1
BblKJIlOYaTeNsAMU. 3. YCTaHOBJIEHHbIE panaTopbl OTOMIeHNs. 4. Bce HeobxoamMble CHETYMKY (BOLbI, Fa3a, 3N1eKTPO3Heprum). 5. POBHbIE MOHONUTHbIE
6eToHHbIE CTeHbI, MO 1 NOTO0K. [JOM MOHOIMTHbLIN, MHOFONOAbE3AHbIN, BbICOTOM 18 3Taxen. KBapTupa HaxoanTca B 4-i cekumnm B kopnyce 9. Ha
3Taxke 6 kBapTup. B nogbesne 1 naccaxmpckunm n 1 rpysosont 1udT. OKOHYaHMe CTpouTenbCTBa - 3 KBapTan 2027 roga. OdopmieHne coenku no
porosopy ponesoro yvactus. XK «/Hcten. Cutm» - 3To KpynHbIA NpoekT bonee, 4em 13 20 JOMOB NOBbILLEHHOW KOMMOPTHOCTMU CO CBOEN
NHDPACTPYKTYPON 1 YHUKANbHbIM 61aroyCTPpONCTBOM, PAcnooXKeHHbIN B CEIMCKOM palioHe Ha yanue IHrenbca. B 5-Tn MuHyTax oT HOBOCTPOWKM -
rurnepMapker ...
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ITpomageir: Oduc npomax KK Mucren.Cutu
Tenedon: +79092385079
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 9
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 19.00 kB.
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